

# 中国宁波一号帆船队母港 落户象山亚帆中心

昨日,宁波象山亚帆中心港又迎来一个历史性时刻——中国宁波一号帆船队与宁波市体育局、象山县人民政府举行签约仪式,标志着中国宁波一号帆船队母港正式落户象山亚帆中心。

此次签约是象山亚帆中心继亚帆联高水平训练基地、中国帆船帆板运动协会青少年训练竞赛中心等基地落户以后的又一重大合作项目,将推动亚帆中心优势资源集聚和场馆赛后利用效益持续提高,促进象山对外交流,为宁波海洋经济示范区建设注入体育力量。

中国宁波一号帆船队是一支高水平

的职业帆船队,在世界帆船巡回对抗赛等顶级赛事中13次获得冠军,5次获得世界冠军。上月,凭借整个赛季优异的表现,斩获了M32欧洲系列赛年度总冠军,是滨海宁波扬帆世界的一张“金名片”。

“我们将以帆船为杠杆,撬动象山这片拥有988公里海岸线的蓝色宝藏,打造集运动、旅游、休闲于一体的海岸胜地。”世界船王包玉刚的外孙、中国宁波一号帆船队创始人包文骏表示,象山亚帆中心是一个现代化的综合性场馆,是第19届亚运会帆船帆板赛事的举办地,拥有完善的比赛训练中心、水上运



◀ 中国宁波一号帆船队在欧洲比赛资料图。船队供图

动基地及港池等设施,能为宁波一号帆船队提供良好的训练和比赛环境。包文骏说,“希望不久的将来,能举办宁波象山到香港的帆船比赛”。

据了解,中国宁波一号帆船队落户后,宁波市体育局、象山县人民政府、中国宁波一号帆船队三方将以资源共享、品牌共建、基地共创、人才共育、成果共

享为合作目标,搭建政企合作示范平台,聚力推动宁波象山亚帆中心城市地标和中国宁波一号帆船队母港建设。

同时,此次落户也将加强甬港两地企业家、青少年赛事活动交流和联动,建立赛事常态化联动联办机制,形成品牌赛事名录,将宁波象山推向更广阔的世界舞台。记者 戴斌 通讯员 吴梦溪

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

## 超级大乐透解锁新玩法 四款幸运套餐随你选

体彩超级大乐透迭代发力,再创新品,推出四款精心设计的幸运套餐,带给你前所未有的体验。

四款套餐分别是:

- 18元票面金额的“崭露头角”套餐票;
- 28元票面金额的“鱼跃龙门”套餐票;
- 58元票面金额的“马到功成”套餐票;
- 88元票面金额的“高飞远翔”套餐票。

每款套餐都包含单式、复式双投注,无需手动选号,由机器随机出票,为你带来拆盲盒般的惊喜体验。四款套餐任你挑选,让你的好运触手可及。同时更有精彩赠票活动等你来参与!

活动时间:从8月10日开售的第24093期开始,至9月2日开售的第24102期结束,共计10期。大家可以在浙江省内

杭州、宁波、温州、湖州、台州、丽水和舟山7个地市的体彩实体店进行购买。

活动期间,在上述城市购买超级大乐透套餐票的顾客,有机会获得价值36元的“6+3”复式票一份。总计将送出价值648万元的赠票,先到先得,送完为止。

获得超级大乐透赠票的购彩者需当场领取,离店视为自动放弃。另外值得注意的

是,多期票及预售票不参加此次活动。

无数购彩者通过超级大乐透传递爱心,体验收获幸运与惊喜的乐趣。新品套餐的推出加上赠票活动的加持,相信会吸引更多加入这场寻梦之旅。在此也温馨提醒大家:快乐购彩,理性投注,才能真正享受到购彩带来的快乐。

来源:浙江体彩

## 爱心冰柜再启动 宁波体彩微光送清凉活动又来啦

夏日炎炎,持续的高温天气给坚守在一线岗位上的户外工作者带来了极大挑战,为致敬这些高温下的坚守者,宁波体彩再度联合可口可乐旗下品牌纯悦,启动微光送清凉活动。

8月8日,鄞州、海曙、江北、镇海四区10家体彩主题店同步启用体彩驿站爱心冰柜。根据活动安排,8月8日至8月31日期间,环卫工人、执勤警察、滴滴司机、外卖快递员等一线户外工作者均可以在

就近的体彩主题店免费领取冰镇饮料或矿泉水。同时,这些主题店内还配有龙虎人丹、清凉油等多种防暑药品,免费供大家使用。

爱心冰柜启动当天,宁波体彩还组织了一支“送清凉”志愿服务小分队,为烈日下的工作者送上清凉,传递公益微光。

“平时上班,我自己会带水,但天气太热了,水很快就会喝完,带的水根本不够喝,真的可以免费取吗?”镇海

3302018518体彩店门口,正在附近工作的一名环卫工人接过志愿者递过来的水,又看了看“爱心冰柜”“免费自取”等字样,有点不敢相信,在得到了志愿者的肯定回答后,他拧开瓶盖喝了起来。

“我这个店已经开了很多年了,很多户外工作者都会来我店里歇脚,无论他们遇到什么情况,只要有需要,我都会提供力所能及的帮助,爱心冰柜也一样,天气这么热,这个‘清凉’可以为他们降温消暑,我觉得十分

有意义。”江北3302016021体彩店的代售者张先生说道。

接下来,宁波体彩还将携防暑用品、清凉饮料赴交警执勤点、消防救援大队等地开展微光送清凉活动,将体彩的关爱和温暖传递给这些最可爱可敬的人。

宁波体彩也将继续以体彩驿站为依托,拓展驿站服务内容,将体彩微光行动落在实处,为广大户外工作者撑起“清凉伞”,送去体彩爱心。

李赛君

## 全民健身,体彩同行! 线上云运动,一起嗨起来!

巴黎奥运会圆满闭幕,在这场充满激情的全球体育盛宴中,大家同频共振一起为健儿们加油喝彩,感受着奥林匹克的魅力。为了延续这份运动的激情,2024年8月12日,中国体育彩票“接棒”奥运,开展一系列线上互动活动。在这活力四射的夏末秋初,让朋友们即便足不出户也能享受运动的快乐和趣味。

**活动一:“迈开步 动出彩”线上运动会正式启动**

如何参与线上运动会?微信搜索“中国体育彩票”小程序或者下载“中国体育彩票”APP,点击首页“微光俱乐部”广告图,即可看到“线上运动会”入口。

首次参与“线上运动会”活动可以选择自己的省份和头像,参与运动体感游戏得分,进行个人排行及省份排行,看看你能不能为家乡争光!

运动会项目知多少?在“趣味场”中您可以参与趣味答题,以及趣味跑酷体感游戏,答题考验你的知识储备,跑酷更是让你体验速度与激情,在“活力场”中可以挑战跳格子体感游戏,重温来自儿时的乐趣,跳出无限活力!参加上述游戏活动即可获得微光俱乐部活力值,参与“幸运抽奖”,让你运动之余还能享受体彩惊喜!

**活动二:体彩全民快乐运动挑战赛火热进行中**

打开快手搜索#体彩全民运动挑战赛,找到下方话题栏界面,点击同名话题进入挑战赛活动页面,模仿运动员和达人标志性动作,拍摄视频或者自己创作运动视频,展现积极向上的快乐运动方式,添加指定话题#体彩全民快乐运动挑战赛#和#迈开步动出彩#双话题,并@中国体育彩票即可参与活动,更有机会赢

取精美奖品,快乐运动等你挑战!你准备好了吗?让我们一起迈开步,动出

彩!接棒奥运,一起嗨起来吧!  
来源:中国体育彩票订阅号

